

# 两男子无证驾农用三轮被拘

## 菏泽加大道路交通安全整治力度,一些人仍顶风而上受严惩



◀ 25  
日晚,交警将查获的违法搭载21人的农用三轮车带至警队。  
本报记者 景佳 摄

本报菏泽5月26日讯(记者 景佳) 25日晚,一名河南籍司机驾驶农用三轮车载着21人行进在菏泽220国道上,尽管此时正下着大雨,车速却达50公里/小时。菏泽执勤交警见状将车拦下,经查驾驶人王某属于无证驾驶,最终王某被依法行政拘留10天,同日还有另外一名无证驾驶农用三轮载人的司机也被拘留。

5月25日19时许,菏泽正下着大雨,当菏泽市交警直属大队三中队中队长张忠斌带领民警在220国道北段巡逻时,发现一辆农用三轮车违法载了一车人正在

高速行驶。见此情景,他立即喊话示意农用三轮车靠边停车。待三轮车靠边停稳后,民警检查发现车上竟然载了21人,而驾驶员王某也属于无证驾驶,遂依法对农用三轮车进行了查扣。

经查,该农用三轮车驾驶员王某,系河南濮阳人,他无证驾驶刚买来4个月的农用三轮车,准备将在济宁市金乡县挖蒜的老乡接回河南。在收了每人25元的路费后,他驾车紧急赶路,大雨中也未停歇。

记者随后赶到直属大队三中队见到了王某。当被

问及是否清楚无证驾驶违法载人的危害时,王某的回答竟是:“虽然没证,但我驾驶技术很好的,大小车辆都开过。”而记者追问他无驾驶证又是如何“开大小车上路”的,王某交代曾套用过别人的驾驶证。

对于农用三轮车违法载人的危害,车上的农民多表示,为了省钱,最好的选择还是乘坐农用三轮车。“170公里的路,每人花25元就能直接到家,比乘坐客运班车划算,还不用转车。”

执勤交警对这21名村民进行了批评教育后,用警

车将他们送至菏泽长途汽车站。驾驶人王某因涉嫌无证驾驶,根据我国道路交通安全法有关规定,已被警方行政拘留10日。

张忠斌介绍,这已是该中队交警当日行政拘留的第二名无证农用驾驶人。当天上午,一男子房某无证驾驶农用三轮车,违法载10人被查获。“尽管全市警力都在吸取成武‘5·23’较大道路交通事故教训,让农民不再违法乘坐农用车辆,但仍十分困难,这切实需要全社会共同努力,进一步加大宣传教育和监管查处力度。”张忠斌说。

### ○相关新闻

## 整治非法三轮从农村延伸至城市 菏泽九月底前取缔 城区非法载客三轮

本报菏泽5月26日讯(记者 姚楠) 闯红灯、抢快车道、超速超员……菏泽城区中,有2000多辆非法拉客的三轮车,它们存在严重的交通隐患。24日,菏泽市召开有关会议,决定将于9月底前依法取缔城区非法载客三轮车。

近年来,随着菏泽城市化进程的加快,市区载客三轮车数量急剧增加,非法营运现象日益泛滥。据调查,目前市区营运载客三轮车共有3592辆,其中非法载客三轮车就达到2368辆。据了解,这些在菏泽市区从事非法营运的电动三轮车未列入国家发改委公布的机动车产品目录,没有相应的国家技术标准,不符合国家相关安全规范,不能办理注册登记和上牌,不能办理相关保险,不能用以客运经营。

菏泽市政府近日发出《关于依法整治城区交通秩序的通告》,其中,整治三轮车非法载客营运,整治非法拼装、改装和生产、销售不符合国家标准的电(机)动车是重点。为此,菏泽市专

门成立了“城区交通秩序综合整治工作领导小组”,并确定了城区三轮车综合整治工作方案。

方案确定了取缔非法营运三轮车的时间表。经过前期摸底调查和宣传发动,从6月1日至8月31日,以社区为基本单位,按照调查摸底的人员分布情况,对城区非法载客三轮车使用人进行劝退、劝返;9月1日至9月30日,将采取定点执法、巡查执法和执法督察相结合的方式,对仍在非法载客的三轮车实施严厉打击和取缔。

取缔期间,发现有三轮车非法载客行为的,交通运输部门将依照《山东省道路运输条例》第69条规定,予以5000元处罚;查扣车辆属拼装或报废车辆的,由公安机关交通管理部门依据我国《道路交通安全法》第100条规定予以收缴,强制报废。

考虑到一些三轮车使用人家庭困难的现实情况,整治时人社、民政等部门将同时介入,为三轮车使用人提供帮扶、社保补贴、就业培训及就业岗位。

# 第1份

最权威、最专业、最时尚、最高端的地产黄页

全省购房者  
最信赖的置业顾问、  
最贴心的置业向导

开启济南“一小时生活圈”  
全新置业观

济南、泰安、莱芜、淄博、  
德州、聊城、滨州

## 7地市同步发行

《搜盘》——“济南一小时生活圈”置业手册



2013年5月31日  
敬请关注  
齐鲁晚报《搜盘》首次亮相

齐鲁晚报 齐鲁楼市出品